



В Ставропольском крае вынесен приговор генеральному директору коммерческой организации, признанному виновным в невыплате заработной платы

Собранные следственными органами Следственного комитета по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора генеральному директору общества с ограниченной ответственностью «Имени С.М. Кирова» Александру Китаеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145 УК РФ (невыплата заработной платы). Следствием и судом установлено, что Китаев, имея на балансе возглавляемой организации необходимое количество денежных средств, не выплачивал заработную плату с сентября по ноябрь 2009 года трем работникам. Общая сумма задолженности составила 55 тысяч рублей. Приговором суда Китаеву назначено наказание в виде штрафа.

23 Августа 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/544122>